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Die Verbrennung in Explosionsmotoren

Kraftstoff = Benzin bestehend aus Kohlenwasserstoffen (HC)
Verbrennungsférdernder Stoff = Sauerstoff (Og)
Der Sauerstoff kommmt aus der Aussenluft (21% O; und 79% N»)

* Ideale Verbrennung mit stdchiometrischem Gemisch

Benzin (1 Kg)
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Luft (14,7 Kg)
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Stickstoff (NJ) Kolhensdureanhydrid (CO,) Wasser (H.O)
* Tatsachliche Verbrennung
| Benzin Luft
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Y | Stickstoff (N,) Kolhensdureanhydrid (CO,) Wasser (H.O)
> Sauerstoff (O,)
—» Kohlenstoffmonoxyd (CO)
> Kohlenwasserstoffe (HC) Durch Katalysator
—» Stickstoffoxyde (NOy) entfernt
—» Olkohle
> Schwefligsdureanhydrid (SO,)
»|Bleisalze Aus dem Benzin
entfernt
—-» Oxydationsmittel




